

4/4

В редакции газеты "Правда".

Препровождая статью "Есть разногласия - но к чёму путаница", прошу напечатать ее в одном из ближайших номеров, так как она является, честом на ряд выдвинутых против меня резких и несправедливых обвинений.

Сейчас считаю необходимым обратить внимание редакции на характер печатаемой ею информации о ходе партийной дискуссии. Не говоря о том, что цифры сплошь и рядом совершенно неправильны / я в этом убедился на примере тех сбражий, где присутствовал сам /, по и самый тон сообщений кажется мне недопустимым в центральном партийном органе при условии официального об"явленной свободной дискуссии.

Я мог бы привести ряд точных указаний на неправильность сообщений и явную их пристрастность, но я не хочу злоупотреблять ни Вами, ни своим временем. Думаю, однако, что именно в области информации о самом ходе партийной дискуссии редакция должна была бы принять меры, вполне обеспечивающие спокойно-об"ективный характер сообщаемых сведений.

С коммунистическим приветом

ТРОЦЫ

№ 335

27 янв. 1921 г.

23 ч. 30м.